

国安出征广州 比赛结果将影响中超榜首

# 天王山之战今晚打响

北京中赫国安和广州恒大的比赛在这次间歇期之前就被高度关注,球迷们称之为天王山之战。

今天晚上,2018赛季中超联赛第22轮,北京中赫国安将在客场对阵广州恒大,在中赫国安主帅施密特看来,这不是一场决定性的战役,但会是一场关键性的比赛。

毫无疑问,两支球队整体实力很强,且都拥有强力外援和国脚级别的内援,今晚,两支球队将要在广州天河体育场“火拼”。

目前,国安以45分领跑积分榜,恒大则少赛一场、少3分,位居第三位。在争冠形势逐渐白热化的时候,比赛的胜负对于双方来讲都至关重要。

## 数据比较

两队火力中超最猛 几大外援同场比拼

两支球队的整体实力在这个赛季的中超联赛中都十分突出,尤其是双方的外援组合更是各自球队进攻火力的重要保障。目前,国安和恒大是中超16支球队中进球最多的两支球队,国安到目前为止共打进54个联赛进球,恒大则打进53球,多数进球都来自外援。

国安的几名外援本赛季发挥较为稳定,奥古斯托比之前两个赛季展现出了更强的领袖力,巴坎布和比埃拉则是在效力国安的第一个赛季中就渐入佳境,贡献了不错的数据,而将会缺席本场比赛的索里亚诺也已经为球队攻入了8个联赛进球。恒大方面,在二次转会期间引进了塔利斯卡和保利尼奥,大大提升了球队的攻击群实力以及效率,两人在9场联赛中合力贡献了19个进球和7次助攻,恒大的火力在世界杯的间歇过后猛增。

在比埃拉看来,本场比赛攻守平衡很关键,“恒大最近在场上做得不错,尤其是进攻方面,打入很多进球,但是比赛是进攻和防守的综合体,所以本场比赛取胜的肯定是攻守两端做的比较均衡的球队。”

本场比赛还将是两名巴西国脚奥古斯托和保利尼奥之间的直接对话,两人位置相似但风格有些差异,都是各自球队的核心球员。



## 制胜关键

施密特看重微小细节 卡纳瓦罗强调取胜欲望

从整体技战术的角度出发,两支球队已经足够成熟,今晚的比赛,取胜欲望和少犯错误应该是决定两支球队胜负的关键。

这是施密特第三次率队对阵恒大,却是第一次做客天河体育场,在他看来此前两次交手的不败战绩已经成为历史,新一轮的较量是一次新的挑战。“两支球队世界杯后在联赛里发挥了很高的水平,赢下很多比赛,也有很多漂亮的进球,两支球队的信心是旗鼓相当的。”

在施密特看来,最终决定比赛胜负将是微小的细节,尽管对手很强,但他表示球队会坚持自己的打法。“我们要尽可能从比赛开始就掌握比赛的节奏,当然在客场想要进入这种状态是很困难,毕竟我们很尊重恒大这支强队。我们需要在防

守端做的更好,发挥更高的水平,但是我们不能忘了自己的优势,我们会尽所能打出最漂亮的足球。”

而在卡纳瓦罗看来,与其从技战术角度去展望这场比赛,还不如看谁的取胜欲望更加强烈、谁的防守更好、谁犯的错误少、谁对比赛的控制力更强,“这些才是左右比赛的平衡点。国安在积分榜上领先我们,他们拥有一个战术纪律严格、打法特点鲜明的德国教练,我非常了解德国教练的意图,他肯定希望要获得胜利。”

目前,两队都有一些球员或伤病或停赛,国安队这边,雷腾龙、李磊和索里亚诺因伤无缘这场比赛;恒大则是李学鹏和于汉超停赛,张琳芃能否在今晚出战还将视他的伤势而定。

## 比赛目标

决赛中的决赛

国安期待昂首离开

昨天,是卡纳瓦罗45岁的生日,他希望自己的队员们可以在今晚送给一份迟一天的生日礼物——胜利。国安当然也想从客场带走分数,甚至是3分。

正如国安外援比埃拉赛前说的那样,两支强队相遇,狭路相逢勇者胜,“我们一直在非常充分地备战这场比赛,我们会尽一切努力把联赛的好状态延续下去,希望能够昂首离开这块球场。”

在施密特看来,想要拿下比赛是非常大的挑战,但是他还是相信球队能够打出想要的东西,尽可能拿下3分,但是他坦言1分也是能够接受的结果。“我们距离联赛结束还有9场联赛,这场比赛只是9场之一,但是这场比赛将决定双方的胜负关系,所以我们会尽所能打出最好的比赛。不管是主场还是客场,面对什么样的对手,只要我们能有一丝希望取胜,就会竭尽所能抓住这个机会。”

卡纳瓦罗则将今晚的这场比赛称作是“决赛中的决赛”,他甚至用皇马打巴萨或者是国米打尤文这种级别的较量形容这场比赛。“国安是一个值得尊敬的对手,他们的表现值得尊敬,我们必须尽100%的全力打好这场关键比赛。面对这种实力很强的球队,哪怕是犯一丁点的错误,导致的结果就难以想像。”但是卡纳瓦罗同样不认为这场比赛的结果会左右本赛季最终的冠军归属,“打完这场比赛,我们还有9场比赛,中超每一场的结果变化都是非常大的。现在积分榜前三位都有争冠的希望,三支球队后面都有很多重要比赛,包括山东也有争冠可能。国安现在处在领先的位置,但他们多踢一场,我们少赛一场。”

文/记者 王帆 制图/肖霄

## 法晚播报

19:35

CCTV5、BTV 体育

广州恒大 VS 北京中赫国安

# 男篮蓝队无缘开门红

参加世预赛第二阶段 首场不敌黎巴嫩

本报讯(记者 徐邦印)在中国男篮红队顺利完成亚运会夺冠任务后不久,杜锋率领中国男篮蓝队出现在世预赛赛场,遗憾的是,在第二阶段的首次亮相中,蓝队遭遇开门黑。

今天凌晨,2019年篮球世界杯预选赛进入第二阶段,在亚太区的一场焦点比赛中,中国男篮蓝队客场挑战老对手黎巴嫩男篮。比赛中,男篮蓝队大部分时间都处于领先,可关键时刻的连续失误导致球队被拖入加时赛,88比92,男篮蓝队客场遗憾落败。9月17日,中国男篮蓝队将坐镇五棵松

篮球馆,主场迎战第二个对手约旦。

值得一提的是,中国男篮与黎巴嫩历史上共有11次交手,中国男篮保持全胜。2017年男篮亚洲杯,中国男篮蓝队曾在五六名决赛中1分险胜作为东道主的黎巴嫩男篮,而今晨的失利是中国男篮历史上首次不敌黎巴嫩。

从全场比赛整体发挥看,男篮蓝队队长周鹏表现最为稳定,出场32分钟,周鹏得到22分5篮板4助攻,无论是黎巴嫩在第二节比赛反超比分,还是在末节紧追不舍,周鹏

屡屡命中关键进球。可惜的是,周鹏原本有可能在加时赛挽救球队,但他的一记三分球因为球队的提前暂停被判无效。

本场比赛,除周鹏以外,男篮蓝队还有4人得分上双,今年夏天热身赛期间发挥抢眼的吴前遭遇犯规困扰,得到16分后提前离场,胡金秋得到14分12篮板,任骏飞、胡明轩各有11分入账。令人有些失望的是,为备战本次世预赛而被专门召回的郭艾伦,在个人今年国家队首秀中甚至没有得分入账。

- 北京爱家纺荣誉制作 -

# 全活人

# 手工婚被

电话:01085838816 4006158598  
地址:北京市朝阳区石佛营东里112号楼